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Soltész Miklós  ál lamtitkár és Seszták Oszkár a Megyei Közgyűlés elnöke 

adta át a Kistérségi Szociális központ új épületét  
 

T isztelt Olvasó! 
 

Ezzel a félévente megjelenő kiadványukkal szeretnénk tájékoztatni a Kistérségben élő pol-

gárokat a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás keretében folyó igen 

sokrétű munkáról, felvillantva egy – egy  fontos vagy érdekes eseményt.  

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Nemzeti Összetartozás kormánya 2010-2014 között 

igen jelentős segítséget nyújtott nekünk és a miénkhez hasonló szerény körülményekkel 

rendelkező térségeknek. E tekintetben legfontosabb eredmény az a közel 1500 új munka-

hely létrehozása, mely számos itt élő család mindennapi életét teheti könnyebbé. 

Mivel térségünk a leghátrányosabb kistérségek egyike így a Kistérségi Társulásban nagy 

jelentőséget tulajdonítunk a szociális helyzet javításának, nagy energiát fektettünk felzár-

kóztató képzések, tanfolyamok, programok indítására. Túlzás nélkül mondhatjuk hogy 

programjainkkal - valamilyen formában-  szinte minden a Kistérségben élő családhoz elju-

tottunk. Persze az is igaz, hogy sokan nem is tudták, hogy az adott programot ki is szervez-

te, az a bizonyos „segítség” honnan is jött.  

 A közelmúltban záródott Magnólia – Egészségre nevelő és szemléletformáló programban 

az itt élők igen hasznos információkat kaphattak, egészség-nevelő és megőrző programok-

ban vehettek részt. Jelenleg is folyik az országosan is kimagasló munkát végző „Ébresztő! 

Kopogtat a jövőd! – Gyermekesély Program” megvalósítása. A  társulás az e programra 

kapott támogatásból a leghátrányosabb helyzetű családok gyermekeinek ad segítséget a 

felzárkózáshoz. 

A "Lépést tartunk" Komplex felzárkóztató és fejlesztő program a képzések megvalósításá-

val nagy segítséget nyújt a hátrányos helyzetű lakosok munkaerőpiacra való behozatalához, 

ill. a szociális szféra szakembereinek képzéséhez.   

Az elmúlt félév kiemelkedő eseménye volt  a nyírbátori  2-es iskola volt épület felújítása  és 

átadása.  Ennek  köszönhetően  a Kistérség szociális intézménye a Kistérségi Szociális és 

Egészségügyi Szolgáltató Központ dolgozói és több, mint 5 ezer ügyfele egy új, a XXI. 

század követelményeinek megfelelő épületben, környezetben intézheti szociális ügyeiket. 
 

                                                           Dr. Simon Miklós  társulási elnök, országgyűlési képviselő 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

      

  

  

 

http://www.nyirbatorikisterseg.hu/


FOLYTATÓDTAK AZ ÁTADÓ  
ÜNNEPSÉGEK A GYEREKESÉLY  

PROGRAMBAN 
 
 

 
 

Előző kiadásunkban beszámoltunk arról, hogy a Nyír-
bátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 

TÁMOP-5.2.3.A-12/1-2012-0011 „Ébresztő! Kopog-

tat a jövőd!” pályázata keretében Ifjúsági Ház átadásra 
került sor Nyírbogáton 2014. február 20-án. 

A tavasz folyamán az átadó ünnepségek folytatódtak. 

 
2014. március 21-én Piricsén avatták fel a Közösségi 

settlement házat. Az átadó ünnepségen részt vett többek 

között Orosz László polgármester, Dr. Simon Miklós, 

a társulás elnöke és Dr. Czomba Sándor, a Nemzet-
gazdasági Minisztérium államtitkára. A műsorról a 

pályázat keretében megalakult, „Mutasd meg magad” 

népzenei műhely tagjai gondoskodtak. A közösségi 
házban 4 főállású dolgozót foglalkoztatnak pályázati 

forrásból, akik változatos programokkal, szolgáltatá-

sokkal várják a házba betérő gyerekeket, családokat. 

 
2014. március 29.-én szombaton Nyírmihálydiban a 

Kincsem Biztos Kezdet Gyerekházat, Nyírbélteken a 

Szemünk fénye Biztos Kezdet Gyerekházat adta át 
ünnepélyes keretek között Dr. Simon Miklós ország-

gyűlési képviselő, a Nyírbátor és Vonzáskörzete Több-

célú Kistérségi Társulás elnöke és Pelczné Dr. Gáll 

Ildikó EP parlamenti képviselő Asszony. 

 

Nyírmihálydiban Dr. Vincze István a község polgár-

mestere köszöntötte a vendégeket, majd az Eszterlánc 
Óvoda – Micimackó csoportjának műsora tette színe-

sebbé az ünnepséget. A megvalósuló programelemekről 

Insticzei Zoltán projektmenedzser tájékoztatatta a 
jelenlévőket, majd a Nyírmihálydi Asszonykórus műso-

ra zárta az átadó ünnepséget. 

 
Nyírbélteken Csik Mihály a község polgármestere 

köszöntötte a vendégeket, majd a Gyöngyszem Óvoda 

Süni csoportjának műsora következett. A Gyerekesély 

programról Borbásné Szabolcsi Edit szakmai vezető 
tájékoztatatta a jelenlévőket. 
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2014. április 1-jén       
Máriapócson került sor átadó ünnepségre. A pályázati 
forrásból, közel 8 millió forintból felújított ifjúsági há-
zat Dr. Simicskó István sportért és ifjúságért felelős 
államtitkár, Dr. Simon Miklós, a társulás elnöke és Papp 
Bertalan, Máriapócs polgármestere adta át. Az ifjúsági 
ház, az igényekhez igazodva hétköznap délután és hét-
végén várja a fiatalokat, hogy kulturált környezetben, 
hasznosan töltsék el a szabadidejüket.  

 

2014. április 2-án délelőtt a nyírpilisi settlement kö-
zösségi ház átadása következett, amelyen részt vett 
Seszták Oszkár, a Megyei Közgyűlés elnöke is. Az ün-
nepségre színvonalas műsorral készültek a nyírpilisi 
óvodások és általános iskolások.  

 

2014. április 4-én pénteken Nyírbátorban, a Nyír-
bátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társu-
lás épületében kialakított Gyerekesély Iroda átadó 
ünnepségén Fülöp Attila család- és esélyteremtési 
politikáért felelős helyettes államtitkár szólt a 
gyermekszegénység elleni küzdelem fontosságáról. 
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KISTÉRSÉGI GYEREKNAP 

Több, mint ezer fiatal vett részt a  
„Nyitott Kapuk” Kistérségi Ifjúsági fesztiválon 

 

2014. május 6-án Nyírbátorban a Papok rétjén 
több mint ezren vettek részt a Nyírbátori Rendőr-
kapitánysággal közösen megrendezett kistérségi 
fesztiválon. A Gyerekesély pályázat keretében szer-
vezett egész napos rendezvényen érdekes progra-
mokkal várták a résztvevőket, akik a kistérség te-
lepüléseiről érkeztek. Volt drogkereső kutya, moto-
ros szimulátor, fegyverbemutató, ki lehetett pró-
bálni a rendőrségi autókat, betekinthettek a men-
tősök, a katasztrófavédelem munkájába, ezen kívül, 
a kortárssegítő sátornál drogtesztet tölthettek ki 
apróbb nyereményekért, a zöld sátornál érdekes 
játékokat próbálhattak ki. A Gyerekesély Iroda 
munkatársai „Egy perc és nyersz” játékokkal vár-
ták az érdeklődőket. Láthatták a tűzoltók bemuta-
tóját. A program ideje alatt, minden résztvevő 
utazhatott a városnéző kisvonaton. Akik megéhez-
tek a sűrű programok közepette, a frissítő sátornál 
zsíros kenyérrel és teával csillapíthatták éhségüket. 
A nap zárásaként Fluor Tomi szórakoztatta a fiata-
lokat.  

 

 

Fluor Tomi a rajongókkal 

2014. május 30-án a Gyerekesély pályázat keretében 2. 
alkalommal került megrendezésre a Kistérségi Gyerek-
nap. Az idén Nyírlugos adott otthont a rendezvénynek, 
amelyen 10 településről több száz gyerek vett részt. A 
rendezvényt Dr. Simon Miklós a társulás elnöke, 
Hovánszki György, Nyírlugos város polgármestere és 
Elek Szilárd iskolaigazgató nyitotta meg. A nap folyamán 
változatos programokkal szórakoztatták a jelenlévőket. 
Színházi előadás keretében A négyszögletű kerek erdő 
című mesét láthatták, volt látványos, akrobatikus kerék-
pár bemutató, lufi-bohóc, arcfestés, homokvár építő ver-
seny, sportvetélkedők, városnéző kisvonat, és még szá-
mos szórakozási lehetőség.  A napot Dred és Doris kon-
certje zárta. A programokkal párhuzamosan a Gyerek-
esély Iroda munkatársai „Egy perc és nyersz” játékokra 
invitálták a gyerekeket, akik szívesen próbálták ki ügyes-
ségüket az apróbb nyereményekért. 

                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

„MUTASD MEG MAGAD”MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 
 

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérsé-
gi Társulás TÁMOP-5.2.3.A-12/1-2012-0011 „Éb-
resztő! Kopogtat a jövőd!” pályázata keretében 
2014. június 5-én, a”Mutasd meg magad!” program-
elem egyik állomásaként Kistérségi Művészeti Feszti-
válra került sor a nyírbátori Kulturális Központ szín-
háztermében. Iskolai amatőr csoportok léptek fel a 
színvonalas rendezvényen: színjátszó, néptánc, nép-
zene, kézműves kategóriában. A produkciókat 4 fős 
zsűri értékelte. A legszínvonalasabb produkció, a 
máriapócsi Kis rózsafa csoport egy „Szatmári kör-
út” kirándulást nyert, ugyanis az egész program a 
szatmári népművészetre, a népi hagyományok ápo-
lására épül. Öt településen, Pócspetri, Piricse, Nyírbá-
tor, Nyírbéltek, Nyírbogát, a pályázat ideje alatt mű-
vészeti szakkörök működnek.  Havi 2 alkalommal 10-
12 fős csoportokban készítenek kézműves produkció-
kat, készülnek népi tánccal, népdalokkal, népi színjá-
tékokkal a bemutatókra, amelyek egymás települése-
in zajlanak nagy sikerrel. 
 
 

 
 A nyertes produkció:  Kis rózsafa 



 

 
A KISTÉRSÉG 12 ÓVODÁJÁBÓL ÖSSZESEN 900 

GYEREK, SZÜLŐ VETT RÉSZT EGY EGÉSZ NAPOS 
KIRÁNDULÁSON, A SZIGETI TANYÁN 

 

 

Óvodások és szüleik kirándulása 
 

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás 
TÁMOP – 5.2.3.A-12/1-2012-0011 „Ébresztő! Kopogtat a 
jövőd!” című pályázat keretén belül, a  „Legyen jobb a gye-
rekeknek” óvodai élet minőségének javítása a nyírbátori 
kistérségben program keretén belül a hátrányos és halmo-
zottan hátrányos helyzetű gyerekek és szüleik számára 
lehetőséget biztosított egy egész napos  kirándulásra Pet-
neházára, a Szigeti –tanyára, ahol  megismerkedhettek a  
tanyasi világ adta lehetőségekkel.  
A tanya munkatársai bemutatták az ott élő háziállatokat 
és környezetüket, valamint az ott található virágokat, nö-
vényeket. A gyerekek nagyon élvezték az állatok etetését, 
simogatását, a rőzse gyűjtését a kemence fűtéséhez. Meg-
tekinthették a kenyérlángos elkészítésének előkészületeit. 
Közben echós szekérrel körbejárhatták a tanyát és gyö-
nyörködhettek a tanyasi táj szépségeiben. Az ebéd elkészülté-

vel valamennyien összegyűltek és közösen megebédeltek. A 

délután folyamán közös játékokban és póni lovagláson vettek 

részt, amely a gyerekeknek és szülőknek egyaránt nagy él-
ményt nyújtott.  

A kistérség 12 óvodájából összesen 900 fő: gyerek, szülő és 
kísérő részvételével valósult meg a program. 
A Nyírbogáti Mesekert Óvoda Alkalmazotti Közössége:  

„A szervezők igen változatos programot biztosítottak a ki-

ránduláson résztvevőknek azzal, ahogy elkalauzolták őket a 

tanyán. A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi 
Társulás a kirándulással a részt vevő családokat maradandó 

élményhez jutatta. Ez a kirándulás lehetőséget adott arra is, 

hogy a szülők aktív részesei lehettek gyermekeik harmonikus 
személyiségfejlődésének és társadalmi, szociális kapcsolataik 

alakításának. Az utazás során lehetőség nyílt közös beszélge-

tésekre, az egymással való kapcsolattartás erősítésére. Óvo-
dánkból közel 50 gyerek és szülő (62 fő) vehetett részt ebben 

a programban.  A térség óvodái számára ez a kirándulás jó 

lehetőség volt az esélyegyenlőség megteremtése érdekében, 

különösen, ha a jövőben ennek folytatása is lenne. Köszönet 
érte a szervezőknek!” 

 Másfél ezer gyermek nyaralását szervezi  
a nyírbátori kistérség 

 
A tavalyi évben ezer, az idén több mint ötszáz 
gyermek kapott lehetőséget a Nyírbátor és Von-
záskörzete Többcélú Kistérségi Társulás pályáza-
tai, többek között az "Ébresztő! Kopogtat a jövőd!' 
elnevezésű, TÁMOP 5.2.3. A-12/1-2012-0011 jelű 
program keretében, nyári táborozásra - tájékoz-
tatta lapunkat Dr. Simon Miklós országgyűlési 
képviselő,  a társulás elnöke.    
Táboraink 5-7 naposak, a résztvevők teljes ellátást 
kapnak és változatos programokon vehetnek részt. 

 
 

FOCI-SULI TÁBOR 
 

A résztvevő 41 reménybeli labdarúgó palánta az 
alábbi településekről érkezett: Nyírgyulaj, Mária-
pócs, Nyírbogát, Kisléta, Nyírvasvári, Nyírcsászári 
és Pócspetri. A 7 napos napközis táborban a részt-
vevők teljes ellátást kaptak. Napi rendszerességgel 
történtek az edzések – edzők bevonásával, továbbá 
pedagógusok és önkéntesek részvételével került 
sor a szabadidős programok szervezésére, megva-
lósítására.  
A csütörtöki napon Nyírbátorban a strandon lu-
bickolhattak, szombaton pedig Debrecenben, az 
újonnan átadott stadionban nézhették meg a DVSC 
- Lyon barátságos edzőmérkőzést. A tábor záró-
napján záró torna lebonyolítására került sor, ame-
lyen, a hét során szerzett tapasztalatok és gyakor-
latok elmélyítésére került sor 2x15 perces mérkő-
zéseken. A tábor résztvevői egységesen az eltöltött 
hetet jelképező érmeket és emléklapokat kaptak. 
 

 
Foci-suli tábor résztvevői Nyírgyulajban 
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Foci-suli tábor résztvevői Nyírgyu-

lajban 
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PÁLYAVÁLASZTÁSI TÁBOR 
 
“Ébresztő! Kopogtat a jövőd!” Integrált térsé-
gi programok a gyerekek és családjaik fel-
zárkózási esélyeinek növelésére TÁMOP-
5.2.3.A-12/1-2012-0011 című pályázat jóvol-
tából a 2013-as évhez hasonlóan, idén is volt 
lehetőség a nyírbátori kistérségben élő leendő 
nyolcadik osztályos tanulóknak részt venniük 
pályaválasztási táborban, melynek ismételten a 
kislétai Brösztl - Kúria adott otthont. 
A hét folyamán a különböző pályák előnyeit és 
hátrányait is megismerhették a tanulók, ugyanis 
gyárat, üzemet látogattak (Diehl Aircabin), és a 
Nyírbátori Rendőrkapitányságon is körbevezet-
ték a gyerekeket, ahol átélhették a rab és a rend-
őr szemszögéből is, milyenek a hétköznapok a 
rendőrségen belül. A takarítás, házvezetés sze-
repébe is belekóstoltak, ugyanis a gyerekek gon-
doskodtak saját maguk és környezetük tisztasá-
gáról, a mosogatástól a tálalásig. A tanári pálya 
lehetőségeiről, nehézségeiről, a tanító és fejlesz-
tő pedagógus, általános és középiskolai tanár, 
valamint edzői végzettséggel rendelkező tábor-
felügyelőktől kaphattak beszámolót. 
A gyerekek jövőképét segítendő, pszichológus is 
beszélgetett minden egyes diákkal, és egyéni 
fejlesztési tervet fognak kapni a feltett kérdések-
re adott válaszok alapján. Ha nem is konkrét 
szakma megnevezését, de iránymutatást kap-
hatnak a leendő továbbtanulók, ami nagy segít-
séget jelenthet azok számára, akiknek még 
semmilyen elképzelésük sincs a jövőjükkel kap-
csolatban. 
A tavalyi évhez hasonlóan, idén is különböző 
kézműves foglalkozásokon vehettek részt. Több-
féle sportolási lehetőség közül választhattak a 
gyerekek; minden napra jutott valamilyen moz-
gásforma: foci, tollaslabda, asztalitenisz, kosár-
labda, röplabda, judo, sorversenyek, sőt még 
trambulin és rodeó bika is "házhoz jött" a szállás 
udvarára, hiszen az egészséges élet elengedhe-
tetlen része a rendszeres testmozgás. A sport 
pedig kitartásra, fegyelemre, tiszteletre (is) tanít. 
Mindezek mellett még kirándulásra is jutott idő: 
a Nyíregyházi Kalandparkban tölthettek a gye-
rekek egy délelőttöt, ahol mindenki bátor volt és 
"kalandozott". A sport után a Nyír Plázában 3D-s 
mozifilmet nézhettek a gyerekek, akik közül 
többen most jártak először ilyen helyen. Ez a 
tábor nem csak azért hasznos, mert segít nekik a 
megfelelő pálya kiválasztásában, hanem új kap-
csolatokat alakíthatnak ki, hiszen különböző 
településekről érkeztek; felfedezhetik, hogy mi-
ben jók; új dolgokat láthatnak, próbálhatnak ki 
és mindeközben még jól is érzik magukat televí-
zió és számítógép nélkül is! 
 

 

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOROK A KISTÉRSÉGBEN 
 

Az elmúlt hetekben, a kistérség 8 településén nyári napkö-
zis táborokban összesen 240 gyermek nyaralhatott a Gye-
rekesély pályázat jóvoltából. A táborok 7 naposak voltak, 
a gyerekek teljes ellátást, bőséges folyadékot, gyümölcsöt 
kaptak. Változatos programokon vehettek részt: bőrmű-
ves, korongozó szakember segítségével próbálhatták ki 
magukat, és egyéb kézműves foglalkozások keretében 
készíthettek maradandó emléktárgyakat. Strandolhattak 
a nyírbátori Sárkány fürdőben, lovagolhattak és egész 
napos kiránduláson vehettek részt. A táborzáró napon két 
táborozó csapat mutatta be egymásnak a hét folyamán 
elkészült produkcióját, adta át apróbb ajándékát. Az ün-
nepi hangulatot megkoronázta a finom torta és fagylalt. A 
táborozás teljes költségét pályázati forrásból biztosította 
a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társu-
lás. 

 INFÓ-TÁBOR NYÍRBOGÁTON 
 

2014. június 16-29. között kétszer egyhetes INFÓ tá-
bor került megrendezésre Nyírbogáton a Gyerekesély 
pályázat keretében, ahol összesen 80 gyermek bővíthet-
te informatikai tudását. A csoportokban a gyerekek 
forgószínpad szerűen vettek részt a különböző foglal-
kozásokon. Természetesen a napközis tábor program-
ját sport és kézműves tevékenységek színesítették, egy-
napos kirándulás keretében pedig, sokan életükben 
először megtekintették a nyírbátori Várkastélyt, lova-
golhattak, kocsikázhattak a Pata-tanyán.   
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Térségi ifjúsági hálózat 
 

A Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistér-
ségi Társulás Gyerekesély pályázatának kere-
tében 10 település bevonásával ifjúsági klubhá-
lózatot hoztunk létre. Két településen ifjúsági 
házak működnek (Nyírbogát, Máriapócs), ame-
lyek általában 12-20 óra között fogadják a fiata-
lokat változatos programokkal, a nyári szünet 
idején azonban a délelőtti órákban is biztosíta-
nak szabadidős foglalkozásokat.  Nyírbátor, 
Nyírgelse, Nyírderzs, Nyírgyulaj, Nyírvasvári, 
Encsencs, Bátorliget, Terem településeken pén-
tek és szombat délután illetve este, a pályázat 
keretében foglalkoztatott animátorok várják a 
fiatalokat, hogy kulturált körülmények között 
találkozhassanak egymással. A pályázat kereté-
ben eszközöket (biliárd, csocsó, társasjátékok, 
sporteszközök) vásároltunk az ifjúsági klubok-
ba. 
Az ifjúsági programelem keretében 2014. au-
gusztus 04 -10. között 14-20 év közötti fiatalok 
számára szerveztek a 10 telepü-  

 lésről egyhetes bentlakásos ifjúsági tábort. 
A tábort megelőzően kérdőíves felmérést vé-
geztünk a fiatalok körében, hol szeretnének 
táborozni. A visszajelzések alapján kiválasztot-
tunk két helyszínt, Petneháza Szigeti-tanya 
Jurtát illetve Nyíregyháza- Sóstót, ahol 50-50 
fiatal vehetett részt ingyen, teljes ellátással, 
változatos programokon. A táborok napirend-
jét a települések animátorai a pályázat munka-
társaival állították össze, minden résztvevő 
település felelt egy-egy tábori nap programjá-
nak összeállításáért, lebonyolításáért és voltak 
fix programok is. A nyíregyházi táborozóknak 
strandfürdőzés, városi vetélkedő – különböző 
akadálypályákkal, a petneházi táborozóknak 
lovaglás, íjászat, éjszakai bátorságpróba szere-
pelt a repertoárban. A táborok végén a részt-
vevők élményekkel gazdagabban, elégedetten 
utaztak haza. Sok új barátság szövődött. 

 Prevenciós közbiztonsági program 

Szabályszerű közlekedési ismeretek-KRESZ 
verseny: A közúton való közlekedésben számos 
baleset forrása, a közlekedési szabályok ismere-
tének hiánya, megszegése. A vészhelyzetek 
többnyire fegyelmezetlenségből, a szabályok be 
nem tartásából adódnak. A „közlekedési nap” 
keretében, tudjuk bemutatni és elsajátíttatni a 
szabályos és biztonságos közlekedést egy való-
sághű, de következmények nélküli forgalmi szi-
tuációban, mellyel hozzájárulunk a felnövekvő 
nemzedék közlekedési kultúrájának kialakításá-
hoz. 
A nagy érdeklődésre való tekintettel II. alka-
lommal vetélkedő kerül megrendezésre, ahol a 
környező településekről érkező gyermekek elsa-
játíthatják a KRESZ-szabályait, amelyeket a gya-
korlatban is alkalmazhatnak. 

 

 A KRESZ vetélkedő egy vidám pillanata 

Gyalogtúra a Mária útvonalon 
 

Mária útvonal: Mária Út Közép-Európán átíve-
lő zarándok- és turistaút-hálózat, melynek ke-
let-nyugati tengelye az ausztriai Mariazelltől az 
erdélyi Csíksomlyóig vezet, mintegy 1400 km-
es távon, gyalogosan 60 nap alatt bejárhatóan. 
Kitűzött céljainkat, az értékek közvetítését e 
lelki tartalommal is megtöltött úthálózattal kí-
vánjuk átadni.  
A gyaloglás közben megélt közösségi érzés, a 
természet közelsége, a megszokottból való ki-
szakadás élménye, a fizikai teljesítményből fa-
kadó kellemes fáradtság új nézőpontba helye-
zik a világot. Az ember egyszerre megismeri a 
világot és saját magát, s a felismerések révén 
megváltozik, átalakul a szemlélete is. Olyan utat 
kívánunk kialakítani, mely mindenki felé nyi-
tott, aki a kulturális, lelki vagy természeti érté-
keket keresi. 
Jelen projektben a kistérség területére eső út-
vonal bejárása valósul meg a kistérség lakosai 
által.  
A lélekemelő gyalogtúrának a Máriapócsi Kegy-
templom volt a végállomása, ahol a túrázókat 
megvendégelték a Máriapócsi Zarándokházban. 
A kissé fárasztó gyaloglás után mindenki emel-
kedett hangulatban, maradandó élményekkel 
tért haza. 



Képzések a hatékonyabb munkavégzés érdekében 
 

Hátrányos helyzetű kistérségünkben a munkanélküliség csökkentésének egyik feltétele, hogy a munkaerőpiacra 
visszahozhassuk azokat az embereket, akik elvesztették munkahelyüket, de szeretnének dolgozni. E mellett 
természetesen a dolgozó embereknek is lépést kell tartaniuk a korral, így az ő továbbképzésük sem elhanyagol-
ható. E célokat is szolgálják a „Lépést tartunk” pályázat kereteiben megvalósuló képzések is – tudtuk meg a kis-
térségi társulás elnökétől. 
A masszőr- gyógymasszőr képzésen 5 fő vett részt. A masszázs természetes módja a fizikai és mentális egész-
ség megőrzésének és a gyógyításnak, amellyel leküzdhetők, csökkenthetők a fáradtság, a fájdalom, a kimerült-
ség, a stressz hatásai. E tevékenységre egyre nagyobb az igény mind a bentlakásos intézményekben, mind a házi 
gondozó szolgálat ellátottjai körében is. 
A tanulás technikai tréninggel 15 olyan szakembereknek kívántunk segíteni, akik évekkel korábban vettek 
részt szervezett oktatáson, s most bekapcsolódnak az ápolási asszisztens OKJ-s képzésbe. Felgyorsult világunk-
ban nélkülözhetetlen, hogy szociális szakembereink is képesek legyenek minél több információt megszerezni, 
feldolgozni, s azt mindennapi munkájukban hasznosítani. 
Az informatikai képzés 15 szociális szakemberek részére került megszervezésre. Célja, hogy megismertesse a 
résztvevőkkel a számítógép-használat felhasználó szintű elméleti alapjait és gyakorlati alapjait.  
Személyiségfejlesztő és önismereti, valamint motiváció és képességfejlesztő tréning 40 fő részére. 
A résztvevők a tanfolyam után megkezdhették a 9.-10. osztályos felzárkóztató képzést Nyírbogáton. Közülük ezt 
követően 10 fő OKJ-s Kerti munkás és 10 fő Motorfűrész gépkezelői tanfolyamot végzett el. 
- Női hatékonyság fejlesztése tréningen 30 fő hátrányos helyzetű nő vett részt. 
A foglalkozásokon kiemelten kezelték a célcsoport gyakorlati és saját élményen, tapasztalati tanuláson alapuló 
képzését az alábbiak szerint: A nő, mint a családi élet emocionális, morális összetartó motorja; gazdasági őre, 
hagyományos és átalakuló családanyai, női szerepek.  
A tréningen résztvevő nők „Mezőgazdasági gazdasszonyképző”, valamint „Szociális ápoló és gondozó” OKJ-s 
tanfolyamot végeztek el sikeresen. 
- Hátrányos helyzetűek képzését, foglalkoztatását támogató tréning 70 fő részére. E tréningen a munka-
erő-piaci kulcskompetenciák fejlesztését szolgáló képzések kerültek lebonyolításra. 
- Kortársképzés az általános iskolások részre 
A pályázatban a 7.-8.-osztályban tanuló gyerekek közül 40 főt képeztünk 2013. június 3-tól-5-ig az Élhető sza-
badidő tevékenységi csoport elemen belül kortárs segítő programban. 
Drog témakörében képzésen 2 csoportban, 30 fő vett részt. Magyarországon az elmúlt évtizedben jelentősen 
növekedett a kábítószer fogyasztással kapcsolatos bűncselekmények száma is. Statisztikai kimutatások szerint 
az összlakosság mintegy 5%-a fogyasztott már illegális drogot. A 10-18 éves korú általános és középiskolai diá-
kok kábítószer fogyasztásában igen gyors növekedés tapasztalható. A kábítószer fogyasztás rámutat arra, hogy 
tennünk kell valamit. 
A lehető legtöbb közreműködővel, a legkülönfélébb területeken történő összefogással kell együttműködni, an-
nak érdekében, hogy a probléma mérséklődjön. 
 

 
 
 

SZOCIÁLIS SZAKEMBEREK KÉPZÉSE A KISTÉRSÉGBEN 
 

A ”Lépést tartunk” komplex felzárkóztató és fejlesztő 
program keretein belül fontos szerepet kap a szociális 
szférában dolgozó szakemberek képzése. Kistérsé-
günkben sajnos elég magas azon hátrányos helyzetű 
emberek száma, akik rászorulnak szakembereink se-
gítségére. Éppen ezért nélkülözhetetlen, hogy e szférá-
ban dolgozók megismerkedjenek szakterületük új vív-
mányaival, új módszerek alkalmazásával. 
Egyéni szupervíziós képzés valósult meg Kislétán, 
Nyírbogáton és Máriapócson. A szakemberek munká-
juk során különböző szituációkkal találkoznak. Szuper-
vízió során lehetőség nyílik külső szakemberek bevo-
násával a megfelelő megoldási mód megtalálására. A 
feldolgozás nemcsak a témahozót, hanem a csoport 
minden tagját is hozzásegíti saját, hasonló helyzeteinek 
megértéséhez és megoldásainak megtalálásához. 
Mai, rohanó világunkban egyre többször kerülünk 
stresszes, problémás helyzetekbe. Ezek szakszerű 
megoldása nélkülözhetetlen azoknál, akik rászorult, 

elhagyatott emberekkel dolgoznak. Éppen ezért nagy 
jelentősége volt a konfliktuskezelő tréningnek is.  
Dolgozóink a képzésekkel olyan készségeket sajátíta-
nak el, melyek elősegítik a mindennapi stresszhelyze-
tek és konfliktusok kezelését, a résztvevők kommuni-
kációs készsége és önismerete, valamint személyisége 
is fejlődik. Ennek eredményeként hosszú távon foko-
zódik a résztvevők személyes hatékonysága. 
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KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK 
NYÍRLUGOSON ÉS MÁRIAPÓCSON 

 

Nyírbátori kistérség Nyírlugos településén 
kézműves foglalkozást szervezett, azzal a cél-
lal, hogy a részt vevők bele kóstolhassanak a 
hagyományos kézműves eszközök és technikák 
világába. A foglalkozás helyszíne: Nyírlugosi 
általános iskola- kb 18-20 fő közötti alsós és 
felsős tagozatos tanulók. A diákok megismer-
kedtek a következő kézműves technikákkal, 
mint pl. (1) körmöcske, ami népi kézműves 
eszközt jelent, ebből karkötőt és nyakláncot 
készítettek.  
 

 
A kézműves foglalkozások egyik produktuma 

 

(2) Fonal grafika-varrás melyből pillangó virág 
és szívecske készült. – Csipkeverés, dekupázs 
vagy más néven szalvéta technika, huroköltés 
és képes lap. A manuális fejlesztésen kívül a 
közös fabrikálással anyagismeretre tettek 
szert. Fejlődött logikus gondolkodásuk, alakult 
esztétikai érték rendjük. A részt vevő csopor-
tok tagjai minden alkalommal valamilyen saját 
alkotással tértek haza. 
 

 
A kézműves foglalkozások tevékeny résztvevői 

 

PILATES TORNA 
 

A Nyírbátori kistérség Máriapócs és Nyírcsászári települé-
seken pilates tornát szervezett idős és közép korosztály 
részére. A foglalkozások a Máriapócsi Boldog II. János Pál 
Pápa Idősek Otthonában, valamint a nyírcsászári Általános 
Iskolában kerültek lebonyolításra. A tornát Lakatos Andrea 
vezette. Minden pilates gyakorlat folyamatos, tartási pozí-
ció nélküli. A pilates módszer célja, hogy ezt a mozgás fo-
lyamatot tökéletesítse. A tornán résztvevők elsajátították a 
helyes mozgás kontrollt és a koncentrációt. Fontos, hogy ne 
csak testben, de lélekben is ott legyenek a résztvevők a 
gyakorlatok végzése során. Fő feladat a mozgás kivitelezés 
precizitása, valamint a mozgás folyamatosság és a légzés 
tudatos irányítása. A pilatse torna segítségével az idősebb 
korosztály javította a testtartást, megnyújtották az elavult 
izomzatot, segített a mozdulatok kifinomulttá tételéhez. Az 
első és legfontosabb dolog, amit megtanultak „Jelen légy, itt 
és most”. A helyes légzés javítja a mozgás végre hajtásához 
szükséges koncentrációt, így annak hatását is. Ezen kívül a 
tudatos légzés segítségével levezethették a stresszt és 
megnyugtathatták a fáradt testet. 
 

 

TÁNCHÁZ LUGOSON ÉS BOGÁTON 
 

Nyírbátori kistérség Nyírlugoson és Nyírbogáton táncokta-
tást szervezett, azzal a céllal, hogy a részt vevők bele kós-
tolhassanak a hagyományos néptánc világába. A nyírlugosi 
általános iskolában alsó- és felső tagozatos gyerekek vet-
tek részt a táncházban, míg Nyírbogáton az iskolások mel-
lett az óvodások is ismerkedhettek a népzenével, népi já-
tékokkal. Megismerkedtek a játékokon keresztül hagyo-
mányainkkal, hiszen ezek jelentik gyökereinket. Betekin-
tést kaptak a táncok alap lépés anyagába a népi játékokon 
keresztül, mint pl. a pányvázás. 
Megismerhették a népi zenekar összetételét, a népi hang-
szereket, melyeket a zenekar tagjai mutattak be. Megis-
merkedhettek a szatmári csárdás és a verbunk egyes alap-
lépéseivel, motívumaival, Szatmár népzenéjével, melyek 
segítséget adtak a gyerekek zenei és mozgás kultúrájuk 
fejlesztéséhez és formálásához. 
A foglalkozások alkalmával a cél kitűzések megvalósultak, 
a gyerekek fejlődése nyomon követhető volt: szabály tudat 
a népi játékokon keresztül, munkafegyelem. 
 
          A táncház egy vidám pillanata 
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„Szociális szakemberek” 
konferenciája 

 

A rendezvény célja az volt, 

hogy az ezen a területen dolgo-

zó szakemberek jól használható 

tanácsokat, segítséget kapjanak 

a mai kor kihívásainak megfe-

lelő, hatékony munkavégzésük 

érdekében, valamint megosz-

szák tapasztalataikat a hasonló 

területen dogozókkal. 

Simon Miklós megnyitó gon-

dolatait követően Gordos Rita 

projektmenedzsere beszámolt a 

pályázat előzményeiről.  

Elmondta, hogy a projekt négy 

tevékenységi csoportra épül.  

A kistérségi LHH program 

csomagban szerepelt négy 

program elem, amelyet a pá-

lyázati kiírás egy komplex pro-

jektként engedett benyújtani. 

Ennek alapvető célja a társa-

dalmi kohézió erősítése és a 

helyi közösségek fejlesztése, 

valamint a jövedelmi szegény-

ség és más hátrányok okán a 

társadalomból való kiszorulás 

és a hátrányok továbbörökíté-

sének elkerülése. 

Ezt követően Szabolcsi Niko-

letta pszichológus, majd Mo-

solygó Tibor tartott előadást a 

családról, a család funkciójáról, 

valójában mit is jelent a család 

fogalma. 
 

 
Dr. Bagdy Emőke előadása 

 

A konferencia Prof. Dr. 

Bagdy Emőke klinikai szak 

pszichológus, pszicho terapeu-

ta, szupervízor, a pszichológia 

tudomány kandidátusa előadá-

sával zárult. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Civil szervezetek nyugdíjas kistérségi találkozója 
 

Dr. Simon Miklós a társulás elnöke Nyírbogát polgármestereként köszöntöt-
te azon nyugdíjasokat, akik megjelentek a településen a civil szervezetek 
nyugdíjas kistérségi találkozóján, melyet hagyományteremtő céllal, első 
alkalommal rendezett meg Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi 
Társulás a „Lépést tartunk” Komplex felzárkóztató és fejlesztő programok a 
nyírbátori kistérségben c. pályázat keretein belül. A találkozón 350 kistérsé-
gi nyugdíjas vett részt. A rendezvényt Dr. Simon Miklós országgyűlési képvi-
selő, a társulás elnöke nyitotta meg. Az ünnepségen a kistérségi települések 
polgármesteri is jelen voltak. 
A kistérségi nyugdíjas találkozó célja az volt, hogy az idős emberek megis-
merjék a környező települések közösségeit, szabadidejüket hasznosan el-
töltsék, s emellett barátságokat, kapcsolatok alakítsanak ki. A találkozó re-
mek alkalom volt arra is, hogy a klubok egymástól ötleteket merítsenek és 
tapasztalatokat cseréljenek. Ezen rendezvényen lehetőség nyílt a nyugdíjas 
egyesületek, klubok egyéni produkciójának előadására, melyek az alábbiak 
voltak. 
- Nyírbogát Nyugdíjas Egyesülete: Népdal csokor 
- Nyírbátor Fáy András úti Idősek Otthona: Őszirózsa népdalcsokor 
- Báthory István Nyugdíjas Klub: Palotás tánc 
- Nyírmihálydi Nyugdíjas Klub: Népdal csokor 
- Nyírcsászári Nyugdíjas Klub: Anyák napi köszöntő 
- Penészlek Idősek Otthona: Népdal csokor 
- Encsencs Nyugdíjas Klub: Népdal csokor 
- Nyírbéltek Nyugdíjas Egyesület: Népdal csokor 
- Boldog II. János Pál Pápa Idősek Otthona: Papp János – bűvészmutatvány  
A jelenlévők megmutatták egymásnak, hogy bizonyos kor után is nagyszerű 
a közös éneklés öröme, erőt lehet meríteni egymás pódiumra termett pro-
dukciójának bemutatásából. A bemutatott produkciók után, a Nyírbátor és 
Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás által megvalósított „lépést tar-
tunk” Komplex felzárkóztató fejlesztő program a nyírbátori kistérségben c. 
pályázat keretein belül a rendezvény szervezői is kedveskedtek a fellépők-
nek a Mandala dalszínház előadásával. 

 

Az egész napos együttlétet biztosí-
tó program során a nyugdíjasok-
nak a Kistérségi társulás állófoga-
dással kedveskedett, melyet szin-
tén a projekt finanszírozott. A 
nyugdíjasok szállításáról is a kis-
térségi társulás gondoskodott. 

 

 

Egészségmegőrző előadások szenvedélybetegek számára 
 

Az egészséges életmód megismertetésének célja, a lakosság egészségi álla-
potának hosszú távú javítása. Amennyiben sikerül bizonyos kedvező visel-
kedési elemeket beépíteni az emberek nagyobb részének életvitelébe, en-
nek egészségre gyakorolt hatása fog megjelenni az egészségi állapot általá-
nos javulásában. A megoldás általában a rendszeres fizikai aktivitásban és 
a megfelelő táplálkozásban rejlik. 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 

 

www.nyirbatorikisterseg.hu     -     www.simonmiklos.hu     -     www.lepesttartunk.hu 

www.kopogtatajovo.hu/     -     www.kistersegiszocialis.hu 
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Új épületben a Kistérségi Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ 

 
Az Új Széchenyi Terv keretében megvalósuló „Szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátás korsze-
rűsítése a Nyírbátori Kistérségben”  című pályázat 
lehetőséget teremtet egy szebb, méltóbb, nyugati szín-
vonalú intézményi környezetet kialakítására – kezdte 
ismertetőjét Rása-Szabó Mariann, az intézmény új ve-
zetője. 

 
Rása-Szabó Mariann, Soltész Miklós, Seszták Oszkár és 

 Simon Miklós az átadás pillanataiban 
 

A mintegy 168 millió forintból megvalósuló beruházás 
során, - amelyből  a kormány és az unió 148 millió fo-
rint támogatás nyújtott - a 2013. januártól – októberig 
tartó felújítási időszakban egy használaton kívüli iskola  

épülete szépült meg kívül, belül, vált akadálymentessé, 
kapott új nyílászárókat, homlokzatot, hőszigetelést, 
parkolóhelyet, valamint igényesen berendezett iroda 
és egyéb funkciókat ellátó tereket.  
Az intézmény így megfelelő környezetet biztosít a szo-
ciális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátás 
 

 
Az átadó ünnepségen köszöntőt mond  

Simon Miklós, a Kistérségi Társulás elnöke 

 
integrált formában történő biztosításához, kistérségi 
szervezéséhez, irányításához. 
Az intézmény munkájáról, egyéb információkról a 
www.kistersegiszocialis.hu honlapon tájékozódhat. 

 
 

Családgondozók kiégést megelőző képzése a Kistérségi Szociális és  
Egészségügyi Szolgáltató Központban 

 
A kisvárdai Humán Forrás Alapítvány szervezésében „Segítők kiégésének 
megelőzése, stressz kezelés” képzés valósult meg a családsegítés, gyermek-
jóléti szolgálat területén munkát végző szociális dolgozók részére 2014. 
május 23., 27., 30.-án a Kistérségi Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Köz-
pontban. 
A képzés fő célja volt a résztvevők értékeinek feltárása, stressz kezelő készségek elsajátítása, a családgondozók 
mentális egészségének megőrzése. 

A Dr. Kántor 97 Bt, akkreditált képző intézmény, 
akkreditált képzési programján 15 dolgozó vett 
részt és fejezte be sikeresen a képzést, szerzett 
igazolást. 
A tréning eredményeként tudatosult, hogy mit je-
lent a segítő szerep vállalása, feltárta munkához 
való viszonyukat, új módszereket ismerhettek meg 
a saját és személyközi konfliktusaik hatékony keze-
lésére, tisztázódtak a stresszt kiváltó területek, tu-
datosodtak a kiégésre utaló jelek valamint kiégést 
kezelő technikákat sajátítottak el. 
A 450 000 Ft költséggel szervezett programhoz 
405 000 Ft támogatást nyújtott a Magyar Állam. 
Közreműködők voltak: Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma, Gyermek és Ifjúsági Alapprogram, Nemze-
ti Család – és Szociálpolitikai Intézet. 

 
Rása-Szabó Mariann intézményvezető  
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A Nyírpilisi közösségi ház átadó ünnepségén: 

Seszták Oszkár, Beri Róbert, Dr. Simon Miklós 

Kerti munkás  

OKJ-s képzés Nyírbogáton 
Kutyaterápiás foglalkozás a nyírbátori 

ápoló-, gondozó otthonban 

Mezőgazdasági gazdasszony 

OKJ-s képzés Nyírlugoson 
Motorfűrész kezelő OKJ-s tanfolyam 

gyakorlati képzése - Nyírmihálydi 

További képek: www.nyirbatorikisterseg.hu 

 

 

 

KÉPES KISTÉRSÉGI HÍREK 
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Telkibányai kiránduláson az ifjúsági táborozók 

Gyermeknap a Nyírbélteki Szemünk fénye 

Biztos Kezdet Gyerekházban 



  

 

  

 
 

 

KÉPES KISTÉRSÉGI HÍREK 

 

Nyugdíjas kistérségi találkozó Nyírbogáton 

 
Báthory István Nyugdíjas Klub 

Palotás tánc 

 
Nyírbátori Idősek Otthona 
Őszirózsák - népdalcsokor 

 
Nyírbogáti Nyugdíjasok Egyesület 

Népdalcsokor 

 

Pihenjünk közösen, nyári táborok a Gyermekesély Program szervezésében 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Időszaki kiadvány. Megjelenik a Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából. 

Az Encsencsi tábor résztvevői 

A Nyírderzsi táborlakók 
Buli a Nyírgelsei táborban 

Közös pihenésen a Nyírgyulaji  
gyerekek 

Korongoznak a Nyírmihálydi  
táborozók 

A Nyírpilisiek egy vidám pillanata 

Játékos sportolás az Ömbölyi 
táborban 

Pócspetri táborozói A Piricsei gyerekek is élvezték 
a tábor adta lehetőségeket 
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